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ΝΑ ΕΊΣΑΣΤΕ ΣΎΜΦΩΝΟΙ ! 
  
Η συντροφικότητα είναι προϋπόθεση για την κοινότητα! 
  
Το κίνημά μας είναι αδιαπέραστο από τις εξωτερικές πιέσεις και δεν μπορεί να 
ηττηθεί από αυτές, επειδή σχηματίζουμε μια άφθαρτη κοινότητα ιδεών. Έχει τις 
ρίζες του στην πίστη του εθνικοσοσιαλιστή στην ιδέα και το κόμμα και στη 
συντροφικότητα μεταξύ μας. Μόνο όταν αυτό το εσωτερικό μέτωπο παραπαίει, το 
κίνημα αντιμετωπίζει κίνδυνο. Γι' αυτό, εκτός από την προδοσία, η έλλειψη 
συντροφικότητας είναι το χειρότερο έγκλημα που μπορεί να διαπράξει ένας 
πολιτικός στρατιώτης εναντίον του κόμματος! 
  
Όποιος δεν μπορεί να είναι σύντροφος του άλλου δεν έχει θέση στον Στρατό 
των Καφέ Πουκαμίσων! 
  
Η συντροφικότητα είναι κάτι διαφορετικό από τη φιλία - δεν βασίζεται στην 
προσωπική συμπάθεια:  
 
 Σε κάθε ευρύτερη κοινότητα θα υπάρχουν άνθρωποι που συμπαθούν ο ένας τον 

#1086                                                                                                                                        06.01.2024 (135) 

Michael Kühnen 

Πολιτικός στρατιώτης: 
Παράδοση και πνεύμα της 

SA 
  

Μέρος 9 



2 

άλλον και γι' αυτό είναι ιδιαίτερα δεμένοι μεταξύ τους. Δεν υπάρχει τίποτα κακό 
σε αυτό, αρκεί να μην υποφέρει η συντροφική δέσμευση μαζί με όλους τους 
αγωνιστές. Όμως η άφθαρτη κοινότητα της σκέψης μας δεν βασίζεται σε τέτοιες 
φιλίες. Αντίθετα, βασίζεται στο κοινό πνεύμα! Σε κάθε ευρύτερη κοινότητα θα 
υπάρχουν επίσης άνθρωποι των οποίων ο χαρακτήρας και οι κλίσεις είναι τόσο 
διαφορετικοί και αντίθετοι που δύσκολα μπορούν να δείξουν κάτι περισσότερο 
από αντιπάθεια ο ένας για τον άλλον. Ούτε αυτό είναι κακό, αρκεί ο πολιτικός 
στρατιώτης να μην ξεχνά ποτέ ότι δεν ανήκει στο στράτευμα για να ζήσει τις 
προσωπικές του αντιπάθειες, αλλά για να πολεμήσει για έναν κοινό στόχο. Τα 
προσωπικά συναισθήματα δεν πρέπει επομένως ποτέ να επιτρέπεται να 
επιβαρύνουν ή ακόμη και να απειλούν την εσωτερική δομή και την εξωτερική 
αποτελεσματικότητα του στρατεύματος.  
 Γι' αυτό το λόγο το καθήκον της συντροφικότητας στέκεται ψηλά πάνω από κάθε 
προσωπική αγάπη ή αντιπάθεια. Όποιος μοιράζεται τις πολιτικές μας πεποιθήσεις, 
συνδέεται μαζί μας με μια κοινή κοσμοθεωρία και άποψη ζωής και αγωνίζεται γι' 
αυτές στο πλευρό μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, είναι ο σύντροφός μας! Ο 
πολιτικός στρατιώτης στέκεται δίπλα στους συντρόφους του, τους βοηθάει, τους 
στηρίζει και τους υπερασπίζεται. Αν χρειαστεί, πρέπει να διακινδυνεύσει τη ζωή 
του για τους συντρόφους του - όχι για προσωπικά συναισθήματα αλλά για χάρη 
του κοινού αγώνα και του κοινού στόχου! Απέναντι σε εξωτερικές επιθέσεις 
εναντίον μεμονωμένων συντρόφων, όλοι πρέπει να είναι ενωμένοι. Ο εχθρός 
πρέπει να γνωρίζει:  
 
 Όποιος επιτίθεται σε έναν εθνικοσοσιαλιστή επιτίθεται σε όλους και πρέπει να 
περιμένει αντίστοιχες αντιδράσεις! 
  
Αλλά οι επιθέσεις κάθε είδους, οι οποίες δεν στρέφονται κατά μεμονωμένων 
συντρόφων από πολιτική κριτική αλλά από προσωπική αντιπάθεια μέσα στην 
ομάδα, πρέπει να αποκρούονται από την κοινότητα από κοινού και να 
καταπνίγονται εν τη γενέσει τους. Κανένα μέλος της ηγεσίας δεν πρέπει να 
διστάσει να αποκλείσει ανελέητα από το κίνημα τους διαβόητους καβγατζήδες και 
ταραχοποιούς που συχνά τραβούν την προσοχή με τέτοιου είδους 
αντικομφορμισμό, ανεξάρτητα από όλα τα άλλα προσόντα και τις πιθανές αρετές 
τους. Αποτελούν πηγή αρρώστιας για την κοινότητά μας και την απειλούν 
περισσότερο από οτιδήποτε άλλο μπορεί να κάνει! 
  
Ξανά και ξανά από το 1945 και μετά, οι εθνικές ομάδες απέτυχαν επειδή δεν 
μπόρεσαν να βάλουν το συμφέρον του κόμματος και το καθήκον της 
συντροφικότητας πάνω από τα προσωπικά τους συναισθήματα, τις αντιπάθειες, 
την εγωπάθεια και τη ματαιοδοξία τους.  
 
 Η ευρέως διαδεδομένη τάση να επιτίθενται σε συντρόφους για καθαρά 
προσωπικές ιδιομορφίες ή συνήθειες είναι ιδιαίτερα απεχθής. Από αυτή την 
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άποψη, η ιδιωτική ζωή ενός συντρόφου που κάνει το καθήκον του στο κίνημα δεν 
ενδιαφέρει ούτε τους συντρόφους ούτε το κίνημα στο σύνολό του: 
 
  Ούτε η ώρα του ύπνου, ούτε οι συνήθειες κατανάλωσης αλκοόλ ή κάτι παρόμοιο 
καθορίζουν την αξία ενός πολιτικού στρατιώτη, αλλά ο αγώνας του για το κίνημα 
και η δέσμευσή του στη Νέα Τάξη. Οι πολιτικοί στρατιώτες σχηματίζουν μια 
αγωνιστική κοινότητα, όχι μια σέχτα φιλισταϊκής ηθικής! 
  
Περιμένουμε από τους πολιτικούς μας στρατιώτες να ζουν μια θετική ζωή 
σύμφωνα με τις δέκα εντολές που εξηγούνται εδώ - αντίθετα, από την ίδρυση της 
νέας SA, επιτρέψαμε μόνο την επαγγελματική εγκληματικότητα και την 
κατάχρηση ναρκωτικών να θεωρούνται αρνητικοί λόγοι αποκλεισμού. Όσοι ζουν 
αναλόγως και δεν βλάπτουν τη φήμη του κινήματος ούτε παραβιάζουν τις εντολές 
της συντροφικότητας έχουν δικαίωμα να γίνονται σεβαστοί ως σύντροφοι και να 
υποστηρίζονται από την κοινότητα. Όποιος, αντίθετα, διαπράττει αδίκημα, 
παραβιάζει την εντολή της συντροφικότητας και βλάπτει το κόμμα. Οι κομματικοί 
κακοποιοί, ωστόσο, πρέπει να λογοδοτούν ανελέητα. Δεν πρέπει να τους δίνεται η 
ευκαιρία να λειτουργούν ενάντια στη συντροφική συνοχή: 
 
  Προϋπόθεση για τη νίκη είναι η άφθαρτη κοινότητα των πολιτικών στρατιωτών 
του κόμματος - αλλά προϋπόθεση για την επιβίωση αυτής της κοινότητας είναι το 
καθήκον της συντροφικότητας! Γι' αυτό η συντροφικότητα είναι πιο σημαντική 
από τη φιλία- γι' αυτό η συντροφικότητα πρέπει να είναι ισχυρότερη από τις 
προσωπικές αντιπάθειες! 
  
Εθνικοσοσιαλιστής - να είστε συντροφικός! 
  
  

ΔΟΥΛΈΨΤΕ ΠΆΝΩ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΌ ΣΑΣ ! 
  
Ένας εθνικοσοσιαλιστής δεν σταματά ποτέ να μαθαίνει! 
  
Ο εθνικοσοσιαλισμός δεν είναι μια ιδεολογία της οποίας τα δογματικά δόγματα 
μαθαίνει κανείς απ' έξω για να θεωρήσει τον εαυτό του αξιόπιστο και σταθερό 
οπαδό. Ο εθνικοσοσιαλισμός απαιτεί πολύ περισσότερα από τους οπαδούς του - 
δεν θέλει να τον μάθει κανείς απ' έξω, θέλει να τον ζήσει! 
  
Η εθνικοσοσιαλιστική κοσμοθεωρία διδάσκει μόνο μερικές αρχές - τους φυσικούς 
νόμους της ζωής και την εφαρμογή τους στις ανθρώπινες κοινότητες. Όλα τα 
υπόλοιπα ο εθνικοσοσιαλιστής πρέπει να τα βρει μόνος του! 
  
Όσον αφορά τον αγώνα για μια νέα τάξη πραγμάτων, την υλοποίηση και την 
ανάπτυξή της, το κόμμα τον βοηθάει και του δίνει μια γενική γραμμή. Όσον 
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αφορά όμως το ζήτημα του ατόμου μέσα στην κοινότητα, το οποίο πρέπει να βρει 
τη θέση που του αρμόζει σε αυτήν και να τη γεμίσει με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο, ο εθνικοσοσιαλιστής καλείται να δουλέψει ο ίδιος πάνω σε αυτό και να 
αναπτυχθεί αναλόγως:  
 
 Αυτογνωσία και αυτοπραγμάτωση - αυτό απαιτεί η κοσμοθεωρία μας από τον 
εθνικοσοσιαλιστή! Πρέπει να αναρωτηθεί ποιες ικανότητες και κλίσεις διαθέτει, 
αλλά και ποιες αδυναμίες και ελαττώματα- και θα προσαρμοστεί ανάλογα στην 
κοινότητα. Δεν πρέπει να μικραίνει τον εαυτό του για να αποφύγει τις απαιτήσεις 
για απόδοση και θυσίες, για να αποφύγει μεγαλύτερες ευθύνες που θα άλλαζαν τη 
μικρή, άνετη ζωή του - αλλά ούτε και να ενδίδει αλαζονικά στη φιλοδοξία και τη 
λαχτάρα του για εξουσία, όταν προφανώς δεν έχει την ικανότητα για μεγαλύτερα 
πράγματα! Και τα δύο άκρα είναι ανάξια ενός εθνικοσοσιαλιστή. Αλλά μόλις βρει 
τη θέση που του αρμόζει στην κοινότητα, ο εθνικοσοσιαλιστής δεν θα είναι 
ικανοποιημένος. Όσοι επαναπαύονται στις δάφνες τους, τις φορούν σε λάθος 
μέρος! 
  
Την αυτογνωσία ακολουθεί η αυτοπραγμάτωση - από το "γνώρισε τον εαυτό σου", 
από το "γίνε αυτό που είσαι". Ο εθνικοσοσιαλιστής δεν είναι ποτέ ικανοποιημένος 
με αυτό που είναι: αγωνίζεται και εργάζεται πάντα για αυτό που θα έπρεπε να 
είναι! Σε κάθε άνθρωπο υπάρχουν περισσότερα απ' όσα αρχικά γνωρίζει ο ίδιος ο 
εαυτός του. Όλα τα άλλα συστήματα τείνουν να καταστέλλουν αυτές τις 
δημιουργικές δυνάμεις του ανθρώπου ή τουλάχιστον να τις εμποδίζουν - 
συνειδητά ή ασυνείδητα - να βγουν στο προσκήνιο. Ο εθνικοσοσιαλισμός, όμως, 
τις αφυπνίζει και τις θέτει στην υπηρεσία της κοινότητας! Απαιτεί από τους 
οπαδούς του ακούραστες προσπάθειες να αξιοποιούν όλο και περισσότερο όλες 
τις κλίσεις και τις ικανότητες που κρύβουν μέσα τους, να ξεπερνούν όλο και 
περισσότερο όλες τις αδυναμίες και τα ελαττώματα, μέχρι τελικά το μέλος του 
κόμματος, κατά τα λόγια του Αδόλφου Χίτλερ, να γίνει πραγματικά η 
"ενσάρκωση της υψηλότερης αξίας της φυλής και της προσωπικότητας"! 
  
Αυτό που ισχύει για κάθε εθνικοσοσιαλιστή ισχύει με τη σειρά του, φυσικά, σε 
αυξημένο βαθμό για τους πολιτικούς στρατιώτες του κόμματος:  
 
 Ο νεαρός εθνικοσοσιαλιστής αναγνωρίζει από νωρίς αν έχει γεννηθεί για να είναι 
μαχητής ή όχι. Αν είναι, δεν χρειάζεται να τον πείσουν ή να τον πείσουν να 
ενταχθεί στον στρατό των καφέ πουκάμισων. Θα το κάνει από δική του 
παθιασμένη επιθυμία, γιατί μόνο εκεί μπορεί να συνειδητοποιήσει τη χαρά του 
στον αγώνα, στην ανδρική δοκιμασία και την πλήρη ρήξη του με τον αστικό 
τρόπο ζωής.  
 
 Θα έρθει επίσης αντιμέτωπος με όλες τις αγωνίες, τις διώξεις, τα βάσανα και τις 
θυσίες που πρέπει να επιφέρει το κόμμα στους πολιτικούς του στρατιώτες. Και 
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τώρα η εντολή "Εργάσου για τον εαυτό σου!" ισχύει σε πλήρη ισχύ. Ο πολιτικός 
στρατιώτης δεν πρέπει να σταματήσει στα μισά του δρόμου: θα ξεπεράσει και 
πρέπει να ξεπεράσει πλήρως τις αστικές του αδυναμίες και συνήθειες, τις οποίες - 
έχοντας μεγαλώσει μέσα στην παρακμή του φιλελεύθερου-καπιταλιστικού 
συστήματος - εξακολουθεί να έχει μέσα του, και να αναπτύσσει όλο και 
περισσότερο εκείνες τις αγωνιστικές ιδιότητες που του επιτρέπουν να έχει μια 
ηρωική στάση απέναντι στη ζωή. Αυτή δεν είναι μια εφάπαξ διαδικασία, ούτε μια 
εξέλιξη λίγων μηνών. Είναι μια δια βίου διαδικασία ωρίμανσης. 
  
Με αυτόν τον τρόπο, ο εθνικοσοσιαλισμός αντιπαραθέτει τον αστικό μαζικό 
άνθρωπο στην προσωπικότητα που είναι αφοσιωμένη στην κοινότητα. Στο 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος του μέλλοντος, όπως και στο 
Εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα του παρόντος, αυτή η διαδικασία διαμόρφωσης της 
προσωπικότητας δεν περιορίζεται σε καμία περίπτωση στο ηγετικό στρώμα: κάθε 
μεμονωμένος μικρός εργάτης και αγωνιστής που καταβάλλει κάθε προσπάθεια να 
καλύψει τη θέση του στην κοινότητα και να αναπτύξει εκεί όλες τις ικανότητές 
του και να καταπολεμήσει τις αδυναμίες του, που δεν υποτιμά τον εαυτό του ούτε 
υπεραυξάνει στον εαυτό του με τραγελαφική υπερεκτίμηση πράγματα που δεν 
δικαιούται, είναι μια Εθνικοσοσιαλιστική προσωπικότητα και ανώτερη από κάθε 
αυγοκέφαλο ή μεγαλοστελέχη του κυρίαρχου συστήματος που δεν γνωρίζει ούτε 
καθήκον ούτε μέτρο!  
 Προϋπόθεση γι' αυτό είναι βέβαια η άνευ όρων ειλικρίνεια - τόσο απέναντι στον 
εαυτό του όσο και απέναντι στο κόμμα, το οποίο πρέπει στη συνέχεια να κρίνει 
ανάλογα το άτομο και να το βάλει στη θέση του! 
 
 

ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΊ! 
  
Μια πράξη αξίζει περισσότερο από εκατό μεγάλα λόγια! 
  
Μετά από όλες αυτές τις πολύ θεμελιώδεις και σημαντικές απαιτήσεις από τον 
πολιτικό στρατιώτη, η εντολή της μυστικότητας φαίνεται να είναι μάλλον 
δευτερεύουσα. Ωστόσο, όσοι συμμετέχουν οι ίδιοι στην πρακτική επαναστατική 
δραστηριότητα και γνωρίζουν καλά τις ανάγκες και τα προβλήματα του αγώνα 
γνωρίζουν ότι μάλλον συμβαίνει το αντίθετο! 
  
Η φλυαρία, ο κομπασμός και το κουτσομπολιό θέτουν αρκετά συχνά σε κίνδυνο 
την επιτυχία μιας πολιτικής μαχητικής δύναμης, μπορεί ακόμη και να επιφέρουν 
την παράλυση και τη διάλυσή της. Ακριβώς επειδή οι σύντροφοι συχνά 
παραβλέπουν αυτούς τους κινδύνους και, σε αντίθεση με τους άλλους, θεωρούν 
ότι αυτή η εντολή είναι δευτερεύουσας σημασίας και ότι η παραβίασή της δεν 
είναι κακό πράγμα, το πρόβλημα έχει σημαντική σημασία:  
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 Δεδομένου ότι ο εχθρός προσπαθεί πάντα να βάλει χαφιέδες ανάμεσά μας και δεν 
υπάρχει καμία άμυνα εναντίον του, το να καυχιέσαι για οποιεσδήποτε ενέργειες 
θέτει σε άμεσο κίνδυνο τους εμπλεκόμενους συντρόφους, το κουτσομπολιό 
βοηθάει τον εχθρό να γνωρίσει ακριβώς τις εσωτερικές συνθήκες, να ανακαλύψει 
τους πιο σημαντικούς συντρόφους της ηγεσίας, να αναγνωρίσει τα αδύνατα 
σημεία και έτσι να επεξεργαστεί καλύτερα τα αντίμετρα. Αλλά και εσωτερικά, 
επίσης, το κουτσομπολιό - ειδικά με τη μορφή κουτσομπολιού για προσωπικές 
αδυναμίες και την ιδιωτική ζωή των συντρόφων - είναι επιβλαβές, συχνά 
δηλητηριάζει την ατμόσφαιρα και θέτει σε κίνδυνο τη συντροφικότητα μεταξύ 
τους. Το κουτσομπολιό, το κουτσομπολιό και ο κομπασμός για ενέργειες που 
έχουν λάβει χώρα έχουν σίγουρα βοηθήσει τον εχθρό συνολικά περισσότερο από 
τα κατασταλτικά του μέτρα ή την εσκεμμένη προδοσία!  
 
 Συνήθως δεν κρύβεται κακία από πίσω και ο σύντροφος σίγουρα δεν έχει καν 
επίγνωση ότι η συμπεριφορά του βλάπτει το κίνημα. Αυτό καθιστά ακόμα πιο 
σημαντικό για τους ηγέτες και τους υπο-ηγέτες να επισημαίνουν αυτό στους 
συντρόφους τους ξανά και ξανά και, αν χρειαστεί, να αναλαμβάνουν αυστηρά 
μέτρα: Ο ανεκδιήγητος καυχησιάρης, ο επαγγελματίας κουτσομπόλης δεν 
ανήκουν σε ένα στράτευμα πολιτικών στρατιωτών, όπως και ο προδότης, ο 
ασυμβίβαστος εγωιστής ή ο δειλός! Φυσικά, ο σύντροφος-ηγέτης θα μπορέσει να 
επιτύχει κατά του κουτσομπολιού μόνο αν ο ίδιος είναι απαλλαγμένος από αυτό 
και δίνει το παράδειγμα. Μόνο όταν η ηγεσία και οι οπαδοί αναγνωρίσουν από 
κοινού τη σημασία της μυστικότητας για την επαναστατική εργασία, μπορεί η 
κοινότητα των πολιτικών στρατιωτών να γίνει μια πραγματικά επαναστατική 
μαχητική δύναμη! 
  
Σε μια τέτοια πολεμική δύναμη, ωστόσο, ο κανόνας πρέπει να είναι:  
 
 Κανείς δεν χρειάζεται να γνωρίζει περισσότερα από όσα είναι απαραίτητα για την 
εκτέλεση της αποστολής του. Αυτό ισχύει τόσο στην περίπτωση ενός μόνιμου 
καθήκοντος - για παράδειγμα, όταν ηγείται μιας υποδιεύθυνσης ή ενός γραφείου 
μέσα στο κίνημα - όσο και στην περίπτωση μιας εφάπαξ συγκεκριμένης δράσης 
που διατάσσεται από το κόμμα. Μετά την εκπλήρωση μιας εντολής, αυτή 
αναφέρεται στο αρμόδιο γραφείο του κόμματος και στη συνέχεια το θέμα 
τελειώνει. Διαφωνίες σχετικά με την ορθότητα μιας απόφασης που ελήφθη 
παραλείπονται - το κόμμα διατάζει, ο πολιτικός στρατιώτης υπακούει. 
Εκπροσωπεί τη γραμμή του κόμματος προς τα έξω, χωρίς να ταράζει τους άλλους 
συντρόφους ή ακόμη και το κοινό με πιθανές αποκλίνουσες προσωπικές απόψεις.  
 
 Πριν από τη λήψη μιας απόφασης, ο ηγέτης μπορεί να ζητήσει τη γνώμη άλλων 
συντρόφων, οι οποίοι, ανάλογα με τις γνώσεις ή τη θέση τους, μπορούν να 
συνεισφέρουν ουσιαστικά. Στη συνέχεια αποφασίζει - αλλά δεν μιλάει σε όλους 
τους πιθανούς συντρόφους για τις δυνατότητες, τους κινδύνους, τις πιθανότητες 
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μιας απόφασης προκειμένου να μην κάνει ενδεχομένως τίποτα ή κάτι εντελώς 
διαφορετικό στη συνέχεια! 
  
Ο πολιτικός στρατιώτης που έχει υποδείξεις, ιδέες και προτάσεις ή ακόμη και 
προβλήματα και αμφιβολίες απευθύνεται σε έναν ανώτερο, του τα 
παρουσιάζει όλα, στη συνέχεια αποδέχεται την απόφασή του και 
συμπεριφέρεται αναλόγως. Ωστόσο, δεν απευθύνεται στους συντρόφους του 
για να τους επηρεάσει ή και να τους αναστατώσει. Τέλος, ο πολιτικός 
στρατιώτης δεν κουτσομπολεύει για συντρόφους ή προϊσταμένους - αν 
γνωρίζει συγκεκριμένα γεγονότα που του φαίνονται επιζήμια για το κόμμα, τα 
αναφέρει στο αρμόδιο κομματικό γραφείο και αποδέχεται την απόφασή του.  
Όλα αυτά χρησιμεύουν για να παρέχουν στην ηγεσία του κόμματος ένα 
ακλόνητα παγιωμένο και ενιαίο επαναστατικό σπαθί με το οποίο θα νικήσει το 
σύστημα και θα παλέψει για τη Νέα Τάξη - το κόμμα και τα SA δεν 
καταπιέζουν την προσωπικότητα του αγωνιστή, αλλά απαιτούν από αυτόν την 
πλήρη υπέρβαση των αστικών αδυναμιών και των φιλελεύθερων συνηθειών. 
Αλλά αυτό περιλαμβάνει ασφαλώς, όχι στο τελευταίο μέρος, το καθήκον της 
μυστικότητας! 
 
 

ΓΊΝΕ TAPPER! 
  
Η γενναιότητα είναι η θέληση να ξεπεράσεις τον εαυτό σου! 
  
Οι δέκα εντολές του πολιτικού στρατιώτη χρησιμεύουν για να βοηθήσουν τον 
εθνικοσοσιαλιστή μαχητή να βρει τη στάση και την προοπτική ζωής που του 
ταιριάζει και να ξεπεράσει πλήρως τα απομεινάρια της αστικής σκέψης και 
του αστικού συναισθήματος:  
 
 Όλοι μας μεγαλώσαμε σε αυτό το αστικό, φιλελεύθερο-καπιταλιστικό 
σύστημα και επηρεαστήκαμε από την παρακμή που μας περιβάλλει. Όλοι μας 
μάθαμε αρχικά ότι μόνο το βιοτικό επίπεδο, η άνεση και η ευημερία άξιζαν να 
αγωνιστούμε, ότι το δικό μας εγώ ήταν το πιο σημαντικό πράγμα απ' όλα και 
ότι η αστική αντίληψη της ιστορίας, του κράτους και της τάξης ζωής ήταν το 
φυσικό πράγμα!  
 Ωστόσο, αρχικά όλοι μας αισθανθήκαμε ενστικτωδώς τις αφύσικες, 
διεφθαρμένες και κακές πτυχές αυτού του συστήματος και στη συνέχεια, χάρη 
στην εθνικοσοσιαλιστική κοσμοθεωρία και αντίληψη ζωής, τις αναγνωρίσαμε 
και πνευματικά και αρχίσαμε να τις ξεπερνάμε. Ο μαχητικός, στρατιωτικός 
άνθρωπος στις τάξεις μας αναγνώρισε επίσης ότι πρέπει να αγωνιστεί ενάντια 
σε αυτό το σύστημα, αν δεν θέλει να ζήσει ενάντια στη φύση του και να γίνει 
έτσι βαθιά δυστυχισμένος. 
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Αυτός ο αγώνας απαιτεί μια οργανωτική μορφή -που είναι τα SA ως μαχητική 
υποδιαίρεση του NSDAP-, απαιτεί την πνευματική του βάση -που 
εξασφαλίζεται από την εθνικοσοσιαλιστική ιδέα- και απαιτεί μια στάση ζωής 
που ταιριάζει και στις δύο -που γίνεται σαφής στις 10 εντολές του πολιτικού 
στρατιώτη!  
 Επειδή όμως δεν είμαστε μόνο εγγόνια του Χίτλερ, αλλά δυστυχώς και παιδιά 
του συστήματος, πρέπει όχι μόνο να ομολογήσουμε συνειδητά το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος του παρελθόντος και το NSDAP, αλλά και 
να ξεπεράσουμε συνειδητά το κυρίαρχο σύστημα και τις αξίες του μέσα μας! 
Όσο δεν έχουμε νικήσει, ξεπεράσει και καταστρέψει το σύστημα μέσα μας, 
δεν θα το πετύχουμε, ούτε με όρους πολιτικής εξουσίας! 
  
Η απέχθεια και η αποστροφή μας για τον αστικό κόσμο κάνει αυτή την 
υπέρβαση εύκολη στην αρχή - στον κύκλο των συντρόφων μας, στη μάχη, σε 
εκδηλώσεις και βραδιές συντροφικότητας, μπορεί μερικές φορές να 
πιστεύουμε ότι έχουμε ήδη γίνει ολοκληρωμένοι μαχητές της νέας εποχής. 
Αλλά αυτό ακολουθείται από δυσκολότερες σκηνές και κακές εμπειρίες:  
 
 Κρίσεις μέσα στο κίνημα, απογοήτευση με τους συντρόφους και η πλήρης 
καταστροφή των θεμελίων της ζωής της μεσαίας τάξης - οικογενειακές 
σχέσεις, κύκλοι φίλων, χώρος εργασίας, σπίτι. Και μετά έρχονται οι 
συλλήψεις, οι δίκες και τελικά η φυλάκιση. Μόνο όταν το σύστημα 
αναλαμβάνει πραγματικά δράση εναντίον του αναγνωρισμένου πολιτικού 
στρατιώτη και καταστρέφει εκείνες τις αστικές συνθήκες ζωής που ήταν 
πρόθυμος να καταστρέψει εκ των προτέρων, συνειδητοποιεί πραγματικά τι 
έπρεπε να απαιτήσει το κόμμα από αυτόν και τι σημαίνει αυτή η απώλεια γι' 
αυτόν. Τότε μπορεί να έρθουν και ώρες θλίψης, νοσταλγίας για την ειρήνη και 
την "κανονικότητα", ακόμη και αμφιβολίας, τύψεων και απελπισίας. Και 
πολλοί από τους συντρόφους μας, παρ' όλο τον ενθουσιασμό τους, έχουν 
καταρρεύσει. 
  
Όλα αυτά είναι πολύ ανθρώπινα και κατανοητά. Οι γεννημένοι ήρωες είναι 
σπάνιοι. Οι περισσότεροι υποκύπτουν πού και πού σε αστικές παρορμήσεις 
και λαχτάρες - είτε πρόκειται για εξωτερικές επιβαρύνσεις που πλησιάζουν τα 
προσωπικά όρια της απόδοσης και της ταλαιπωρίας, είτε για μια φιλία, ένα 
πάθος ή έναν έρωτα που κάνει τη συντριπτική λαχτάρα για μια δήθεν 
φυσιολογική ζωή να γίνεται υπερβολική. 
 
  Ο πολιτικός στρατιώτης πρέπει να ξεπεράσει τέτοιους πειρασμούς- πρέπει να 
ξεπεράσει μέσα του τον αστό, τον φιλισταίο, ξανά και ξανά και τελικά μια για 
πάντα. Αυτή τη θέληση να ξεπεράσει τον εαυτό του την ονομάζουμε 
γενναιότητα. Χωρίς αυτήν, ένας πολιτικός στρατιώτης δεν θα μπορέσει να 
αντέξει τον αγώνα του για πολύ. Δεν πρέπει ποτέ να χάσει αυτή τη θέληση, τον 
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κάνει ανίκητο! 
 
 

ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΠΕΡΉΦΑΝΟΙ! 
  
Η SA είναι και παραμένει το πεπρωμένο της Γερμανίας! 
  
Αυτός ο περήφανος λόγος του αρχηγού του Γενικού Επιτελείου Ρεμ είναι 
σήμερα πιο δικαιολογημένος από ποτέ. Κανείς άλλος εκτός από τον πολιτικό 
στρατιώτη με το καφέ πουκάμισο δεν μπορεί να αγωνιστεί για την ακτινοβόλο 
αναγέννηση του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος, για ένα νέο 
εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος και έτσι για την πραγματοποίηση μιας 
πραγματικής λαϊκής κοινότητας - σίγουρα όχι μόνος του, αλλά σε συνεργασία 
με την επαναστατική γερμανική εργατική τάξη που είναι ενωμένη στο NSDAP 
και υπό την ηγεσία των πολιτικών ηγετών του κόμματος. Αλλά χωρίς το νέο 
SA, όλα όσα έχουμε επιτύχει στη νέα γενιά των εθνικοσοσιαλιστών και 
ελπίζουμε να επιτύχουμε στο μέλλον δεν θα ήταν δυνατά. Γι' αυτό και ο 
Στρατός των Καφέ Πουκάμισων είναι δικαίως το πιο περήφανο στράτευμα του 
εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος, η ραχοκοκαλιά, ο βραχίονας του σπαθιού και 
η μαχητική ορμή του κόμματος!  
 
 Για το λόγο αυτό, κανείς δεν μπορεί να γίνει ηγέτης ή υπο-ηγέτης στο 
εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα που να μην ανήκε ή να εξακολουθεί να ανήκει στο 
Στρατό των Καφέ Πουκαμίσων: όπως ο πολιτικός στρατιώτης αντιπροσωπεύει 
την πιο οξεία και πιο μαχητική έκφραση του εργάτη, έτσι και ο ηγέτης σε όλα 
τα επίπεδα δεν είναι τίποτε άλλο από μια πιο οξεία και σκληρή έκφραση του 
πολιτικού στρατιώτη - η επιλογή εκείνων των μαχητών που διαθέτουν ηγετικές 
ικανότητες! 
  
Αλλά όχι μόνο τα στρατεύματα στο σύνολό τους πρέπει και πρέπει να είναι 
περήφανα και με αυτοπεποίθηση - κάθε μεμονωμένος πολιτικός στρατιώτης 
που στέκεται στην παράδοση της SA και ζει και πολεμά σύμφωνα με το 
πνεύμα της πρέπει επίσης να είναι περήφανος και με αυτοπεποίθηση! Ανήκει 
έτσι σε εκείνο το μοναδικό στην ιστορία στράτευμα, που κάποτε επέτρεψε 
στον εθνικοσοσιαλισμό να ξεπεράσει τον σάπιο αστικό κόσμο με καταιγισμό, 
μέχρι που μοιραία απέτυχε εξαιτίας των λανθασμένων εξελίξεων του 1934. 
Ανήκει όμως και στο στράτευμα εκείνο που από το 1977 και μετά οικοδόμησε 
και πάλεψε για ένα νέο και αποτελεσματικό εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα 
απέναντι σε έναν κόσμο εχθρών - ξεκινώντας από τα πιο μικρά ξεκινήματα - 
και το κράτησε μέχρι σήμερα ενωμένο απέναντι στην τρομοκρατία και τις 
διώξεις! 
  
Υπερηφάνεια και αυτοπεποίθηση - αυτό δεν σημαίνει αλαζονική αλαζονεία, 
ούτε του ΣΑ έναντι του κόμματος, ούτε του μεμονωμένου πολιτικού 
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στρατιώτη έναντι των κομματικών του συντρόφων που βρίσκονται σε άλλα 
πολιτικά και κοινωνικά μέτωπα. Όσοι έχουν κατανοήσει πραγματικά την 
παράδοση και το πνεύμα της ΑΕ και ζουν με βάση αυτό δεν θα το αφήσουν να 
φτάσει σε αυτό το σημείο και θα καταστείλουν με συνέπεια τέτοιες τάσεις που 
βλάπτουν το κόμμα.  
 
 Αλλά να είστε περήφανοι - ναι, μπορούν και θα έπρεπε! Αξίζουν χίλιες φορές 
περισσότερο από τις μάζες των ανιαρών μαζών των ανθρώπων και των 
φιλισταίων. Είναι το μέλλον της Γερμανίας, η τελευταία της ελπίδα! 
  
SA man - be stotz! Μην εντυπωσιάζεσαι από τις μπούρδες των αστών 
σχολιαστών, από τα συμβιβαστικά πανηγύρια των ημιμαθών και υποκριτών 
εθνικών "ανησυχούντων" και αντιδραστικών, από τις αλαλαγμούς της Αντιφά και 
τη μανία της αστικής κρατικής αναταραχής, των διώξεων και της καταπίεσης. 
Είστε ανώτεροι από όλους αυτούς! Ανώτεροι μέσα από τις εθνικοσοσιαλιστικές 
σας πεποιθήσεις και ανώτεροι μέσα από την ηρωική σας στάση ζωής! Είστε η 
μαχητική ελίτ του γερμανικού έθνους!  
 
 Είσαι ο "άγνωστος άνδρας των SA", ο ιππότης της εθνικοσοσιαλιστικής 
επανάστασης, ο δημιουργός του Τρίτου και - όπως πιστεύουμε, ελπίζουμε και 
θέλουμε με όλη μας τη δύναμη και το πάθος - μια μέρα και του Τέταρτου Ράιχ! 
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